



# Мы всегда можем что-нибудь дать

«Эта бедная вдова (...) от скудости своей положила [в сокровищницу] всё, что имела, все пропитание своё» (Мк 12, 43-44).

(ноябрь 2024 г.)



Иисус возле храма в Иерусалиме. Он советует людям, которые Его слушают, не быть как те, кто хочет только, чтобы им восхищались, кто хочет быть важными на пирах и чтобы их приветствовали на площадях.



У входа в храм собирали пожертвования: мимо проходило много людей, и богатые бросали много монет. Но вот приходит вдова, бедная женщина. Иисус замечает, что она бросила всего две монеты, то есть совсем мало!



Иисус говорит: «Эта бедная женщина сделала больше, чем все остальные! Богатые давали только то, что у них было лишнее. А она, такая бедная, принесла всё, что у неё было на жизнь».



**Рассказывает джен 4 из Словении:** Чтобы напомнить о смысле Рождества, мы каждый год делаем фигурки Младенца Иисуса, а на вырученные за них деньги помогаем бедным. Однажды к нам подошла женщина. Она хотела такую фигуруку, но у неё было мало денег даже на еду.



Мы, как и всегда делаем, предложили ей фигурку даром. Она удивилась: «В наше время уже никто ничего не даёт просто так! Вы необыкновенные!» И решила оставить нам хотя бы те 2 евро, которые у неё были с собой!



Но мы поняли, что у неё больше ничего нет, и вернули ей эти деньги. Со слезами на глазах она очень благодарила нас. Чуть позже один человек проходил мимо и оставил нам 10 евро! Иисус такой щедрый!